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Zevaplo Atbaokaliag
(MaBnpatika A’ taéncg)

TitAog: «Natw oto 9, matw oto 8 Ko to 10 §enepvw»

M'VwoTtikeG epLoxeg: YnépBaon ekadag A’ Snuotikol (keddAato 42, kepalato 47 Kat
kedalato 49)

I'vwoelg, mpotepeg L6£eg , avtiAnPelg padntwv: Ot pabntég yvwpilouv ta abpoiopata Tou
10 (Ceuyapakia tou 10), Ta abpoiopata tOToU 10 + 6 = 16 KoL £4OUV OXETLKA EUXEPELO OTO
va katePaivouv 1 -1 amd to 20 kat 2-2- ano to 20. Emniong, mpoteivetal va £xouv Stdaytel
vwpitepa ta Suthd aBpoiopata (646, 7+7, 8+8, 9=9), mpokeévou va oAokAnpwOel To BEpa
¢ unépBaong tng Sekadag.

EVaAAOKTIKEG LOEEC LaOnTwV: ApkeToi HaOntég, otav xpelaotel vo aveBouv mavw amno t
Sekada, xpnotpomnololv akoun ta dayxtuda. Eniong pnepdelovtal Ye TOV «KAQGLKO» TPOTIO
unépPBaong tng dekadag, e avaluaon tou deUtepou aplBuoL Kal matnua oto 10.

Ztoxot: O padntég emSLwKeTaL va eival o€ B€on:
A. TvwoTtikol otoxot

1. Na Katavornoouv OTL 6To 9 1] 0To 8 Umopw va MPocBEcw sUKOAa Evayv aplBuo, OTwE
KGvw Kat oto 10.

2. Na QUTOMATOMOLGOUV TO PNXavIoUo ultépBacng tng 6ekadag amod to 9 | To 8 Ywpig
natnua otn ekada kal avaAuon Tou SeUTEPOU MPOCBETEOU.

3. Na katavorjoouv OTL, 0tav PocHETw Evav aplBuo oto 9, Bplokw Eva AlyoTepo amod
ouTo Ttou Ba £BpLoka PoaBEToVTAg Tov 1610 aptduo cto 10.

4. Na katavoroouv 0OtL, otav mPocBEtw Evav aplbuod oto 8, Bpiokw Vo Alyotepo amd
ouTO Ttou Ba €BpLoka mpoaBETovtag Tov 6o aptBuo oto 10.

B. l'evikol oto)oL

5. Koatavoouv tn B€on tou 9 kal tou 8 og oxéon pe To 10 Kal TNV aglomolouy yLa va
nipocBEcouv ypriyopa £vav aplBud os autoug.

6. ATOKTOUV EUXEPELO KOL TaUTNTA oTNV TipocBeon evoc aptBuol oto 9 1 to 8.
Arapketa: 4-8 SLOAKTIKEG WPEG (avaAoya HE TLG LOLOLTEPOTNTEC TNG TAENC)

Opyavwon tagng: OL padntécg epyalovtal o€ oAopéAELA (TTPOTELVOUEVN XWPOBETNON
tpanelokablopdtwy o oxfiua M NULKUKALO).



AmntattoUpevn UALKOTEXVLKA UTtodOoN: To LABn o IpayLOTOTOLETAL OTO EPYAOTHPLO
texvoloyiag pe évav H/Y kal Stadpaoctikd mivaka f, evoAAaKTIKa, BlvteonpoBoléa. Av o
napanavw eEOMALOUOG eival StaBéoipog otnv aibouca Sidackahiag, n Siéackalia yivetat
duolkd otnv aibovoa didackaAiag.

MNpooBeteg mAnpodopieg: To oevaplo Sev mPoUlmoBETeL TN Xprion Twv Habntkwv BLRAlwy,
KaOw¢ Ta avtiotolya kedaAaLa XpnoLpomololV GAAN TeXVIKA UTEpBAoNC TNG dekadag.
Emiong, elval autovonto otL Ta avtiotolya kepAlala eVomoLoUvTalL TO TTOPOV OEVAPLO, EVW
Ta SUMAG aBpoiopata (6+6, 7+7, 8+8, 9=9), Ta omola mapouactalovral oto kedpdaAato 49,
npoteiveTal va £xouv SL18aytel vwpitepa wg mpoamaltol Levn yvwaon, n onoia Ba
aglomoinBel wg Baon yia Tnv oAokAnpwon tng umEpPaong tng dekadag. TEAoG, av emileyei n
napovoa pEBodog ekpudBbnaong tng untépPaong tng Sekadag, mpoteivetal va un Stdaytouv ta
npoavadepoueva kepalata tou BLBAlou yla va unv pokAnBel cuyxuon twv dladikaclwy.

A&lomoinon ekmotdeuTikoU AOYLOLLKOU: ITO OUYKPLUEVO OEVAPLO XPNOLUOTIOLE(TOL pLal
mapouciaon og power point (8a lvat avaptnuévn oto ocUVEECO
http://users.sch.gr/klouvatos/yliko taxewn.htm kat oto

http://klouvatos.mysch.gr/indexa.htm otnv unoceAida tou padlet yia ta pabnuatikéd thg A’

TAENG. 2TNV MOPOUGCLOCH AUTH EAEYXOVTOL OL TIPOTEPEC YVWOELG TWV HLABNTWV Kot
olkoSopeital otadlakd o pnXaviopog umépBaacng tng dekadag pe faon To 9 Kal e To 8, evw
OTN CUVEXELA TTAPOUCLALOVTOL CUVTOMA OL UTIOAOUTEG TIEPLITTWOELG LIE TO 7 KaL TO 6, Ttou lval
oAlyaplBueg. Mpoteivetal n e€doknon Kot EUNESwon ToU UNXOVIOUOU UE TOo 9 KaLTo 8 600
XPELAOTEL, LEXPL va auTopaTonolnBel mMANpwC, Kt LETA N tapouaciacn tng Stadlkaciog pe
TO 7 KaL o 6. Tuvenwg, ot Stadaveleg 19 kat 20 unopolV va IPOCTIEPACTOUV Kal val
xpnotuomnotnBouv adol oAokAnpwBel mANpwe n daon pe to 9 kat to 8. Zto TEAOG TNG
napouciaong nepllappavovrtal mpocBeaelg unépPaong tng Sekadag yla e€aoknon Kat
eunedwon.

NouwdaywyLkn mpooyyion S8aktikn HEB0S0G. ITo oevaplo eETUAEXONKE N EMOLKOSOULOTLKN
MEBOSOG
(http://imokias.webnode.com/%CE%B5%CF%80%CE%BF%CE%BI%CE%BA%CE%BF%CE%B4%
CE%BF%CE%BC%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82/, cuudwva e Thv omola ot
MaBONTEC KATAOKEUATOUV TNV YVWAON a€LOTIOLWVTOG TNV IPOTEPN YVWON Kal EUMELpieg Toug. Ot

HoONTEG LEOW TNG Mapouciaong wBouvtal otadlakd va avakaAECOUV Kal Vol
emBeBALWOOUV TIG TIPOTEPEC YVWOELS TOUG Ttou oxetilovtal kal Ba amoteAécouy Th Baon ylo
v unépPaocn g dekadag . OL yvwoelg autég adopolv ota abpoiopata tomou 10 +3, 10 +
7 K.0.K., KaBw¢ Kot To kKatéBaopa 1-1 kat 2-2 and to 20 (19-1, 18-2, 16-1 k.0.K.).

2Tn ouVEXeLa tapouaotalovtal apylka abpolopata peto 9, m.x. 9 +5, 9 + 7 K.0.K. O€
OUOYXETLON UE Ta avTioTolya aBpoiopata pe o 10, SnAadn 10 + 5, 10 + 7 k.0.K. Avtiotolxa,
yivetal n dladikaoia pe to 8. ITdx0¢ €ival n eykadidpuacn Tou pUnxavicpou
autopatonoinong tng unépPBaong tng dekadag pe BAaon To 9 Kal oTn CUVEXELA e BAon To 8.

Baolkn) Asttoupyla Tou pnxoviopoU eivatl n e€nc:

10+4 =14

9 +4 =06y 14, ...éva Ayotepo, ...13



MoAU onuavtikod elval va mapotpuvovTal oL LabnTeg va e€nyouv Tov TPOTO TIoU
Xpnotpomnoinoav yla va ¢ptdoouv oto owaoto (r) oto AavBacuévo) anotéAeopa (LeTayvwon)
(https://eclass.uowm.gr/modules/document/file.php/NURED222/%CE%94%CE%B9%CE%B1
%CE%BB%CE%AD%CE%BE%CE%B5%CE%BI%CF%82/metacognition.pdf).

Ma TNV KAAUTEPN KOTAVONON KAl OTTIKOTOLNoN ToU nXavilopoU untépBaong tng Sekadag e
Baon to 9 kat to 8 mepthapBavovtal sL8IKEG SLOPAVELEC, OL OTIOLEG UE OTUSLAKEC KLVIOELG
oxnuotonololV TNV mapanavw Stadikacio mavw otnv KALHaKa Twv aplOpwy.

21N ouvéyela mapouaotalovral Ta abpoiopata pe Baon To 7 KAl To 6, Ta onoia, Aoyw tou
MLKpoU aplBpol Toug Kal Adyw TNG amdoTtacng Tou 6 Kal tou 7 amno to 10, Sev mpoteivetal va
S180(TOUV LE TOV POTELVOUEVO TPOTIO (TOU 8 KalL Tou 9).

210 TéA0G TG mapouciaong mepAapBavovTal — Kal UImopouV va pooteBolv MEPLOCOTEPES
npacelg — Stadaveleg yla e€doknon Twv pabntwv otnv unépPaocn tng dekadag. H e€aoknon
QUTH POTELVETAL Va Vivel kateuBeiav otov mivaka poBoAng (av eival Tautoxpova Kat
Tiivakag papkadopou) pe evav — évav n §Uo — 0o padnteg kat og tapdAAnio xpovo ot
uTOAoLTIoL HaBNTEG va avTlypddouy armd ToV MiVaKa KAl Vo KAVOUV TLG TIPOTELVOLEVES
TPAEELG OTO TETPASLO TouG. Elval amapaitnto o ekmaldeuTIKOG va uTtEVBU UIlEL TO UnXOVIOUO
e umépBaong N va umtofonBda, omou XpelAaleTal, TPOKELUEVOU AUTOG VA KATakTnBel kot
auTopatonotnBel ano 6Aoug Toug HabnTeg Tng Tagnc.

DUA\a epyaociag: Emeldn ta dUANa epyaciag Kot oL 5pacTtnPLOTNTES TTOU UTIAPXOUV 6N oTo
Sladiktuo kal ota avtiotolya BLpAla elvat mpooavatoAlopéva otnyv untépPaocn tng dekadag
LE TOV «TtapadooLako» TPOTO, MPOTELvVeTaL N Snuoupyia dUAWVY epyaciog pe Baon Tov
TPOTIO MALPOUGLACNG TOU UALKOU OTLG avTioTolyeg SLadaveLeg TG mMapoucioon Lag.

My 10+4 =14
Apa: 9 + 4 = 0xL 14, ...va Alyotepo, ...13
'H o oUvtopa 10+ 4 =14
9+4=0x14,=13

Kat akoAoUBwc, kateuBeiav: 9 +4 =

Ye Sevtepn dpaon (oto (&lo i aAAo pUAO epyaciag) mpoteivetal ol mPooBEaelg uTEpBaong
™¢ Sekadag va cuvSualovTal Kal UE TIC AVTIOTOLYEC APALPECELC TOUG, TLY.: 9+ 4 =
apa13-4= K.O.K.

TéNog, KOO €lval MAVTOTE OL AOKAOELG VOl cuvodelovTal Kat amd avtiotolya pofAnuata.



